## **COMITÊ DE BACIA**



## REGIÃO HIDROGRÁFICA BAIXO PARAÍBA DO SUL

comitebaixoparaiba@gmail.com

## Resolução Diretoria COMITÊ BAIXO PARAÍBA DO SUL nº 001, 18 de janeiro de 2011

"Dispõe sobre a localização das sedes da agência de bacia do CBH Baixo Paraíba do Sul – regiões Norte e Noroeste"

A Diretoria do Comitê de Bacia da Região Hidrográfica Baixo Paraíba do Sul, criado pelo Decreto Estadual nº 41.720, de 3 de março de 2009, do Governador do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições,

- Conforme deliberação da plenária do CBH Baixo Paraíba do Sul,

## **RESOLVE:**

Art. 2º Definir a localização da Sede da Agência de Bacia do Comitê Baixo Paraíba do Sul – região Norte Fluminense, nas dependências da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro (UENF):

I – Conforme indicado pela UENF, a agência será localizada na, sala 112, Prédio E1, Av. Alberto Lamego, 2000, Pq. Califórnia, CEP 28013-602, Campos dos Goytacazes.

Art. 2º Definir a localização da Sede da Agência de Bacia do Comitê Baixo Paraíba do Sul – região Noroeste Fluminense, nas dependências da Prefeitura Municipal de Italva:

I – Conforme indicado pela Prefeitura de Italva, a agência será localizada na Av. Ferreira da Fonseca, n. 110, 2º andar, Bairro Saudade, Italva, RJ.

Campos dos Goytacazes, 18 de janeiro de 2011.

Humberto Nobre

**Diretor Presidente**